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Samenvatting 
Deze kadernota is opgesteld voor het vaststellen van het coalitieakkoord en 

exclusief de zogenaamde mei-circulaire i.r.t. de algemene uitkering. In deze 

kadernota wordt, als voorbereiding op de begroting 2019, de raad op hoofdlijnen 

geïnformeerd over de verwachte ontwikkelingen, die van invloed zijn op de 

begroting 2019. Ook biedt het de raad de mogelijkheid accenten te leggen die 

vanuit de raad verwacht worden in de begroting 2019.  

Omdat de gevolgen van het coalitieakkoord nog niet zijn verwerkt is er sprake van 

een “licht” versie van de kadernota. 

 

 

Wat is de voorgeschiedenis? 
Om de programmabegroting 2019 op te stellen is het gebruikelijk om met de raad 

vroegtijdig te bepalen welke kaders hierbij van toepassing zijn. In 2018 is een eerste 

start gemaakt met het opstellen van een kadernota.  

 

Wat is er aan de hand? 
Gebruikelijk is dat de gemeenteraad nog voor het zomerreces met het college in 

gesprek gaat over de ambities die in het volgende begrotingsjaar dienen te worden 

verwezenlijkt. 

Dit jaar wordt dit proces doorkruist door een nieuwe raad en een nieuw college. Vanuit 

een nog vast te stellen coalitieakkoord wordt een keuze gemaakt voor nieuwe ambities 

die nog niet kunnen worden verwerkt in de kadernota 2019. 

Daarom treft u in deze nota vooral zaken aan die ambtelijk gezien worden als 

noodzaak voor de toekomst. 

 

Het college constateert dat de financiële cijfers over het lopende en afgelopen 

boekjaar geen positief beeld laten zien. Dit betekent dat nagegaan wordt 

waar de uitgaven teruggedrongen kunnen worden, dan wel de inkomsten vergroot. 

Ook hiervoor is het in deze kadernota nog te vroeg. 

 

Na het uitkomen van de meicirculaire zal er een financiële onderbouwing van de 

situatie aan dit document worden toegevoegd. Dit dient dan gelezen te worden in 

combinatie met de college-agenda, waarin de concrete ambities voor de komende tijd 

staan en voorstellen voor het toepassen voor loon- en prijsbijstellingen. 

 

Wat gaan we doen? 
Na het vaststellen van de begrotingskaders wordt e.e.a. samen met het college-

agenda uitgewerkt in de programmabegroting 2019. 
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Welke argumenten en keuzemogelijkheden zijn er? 
Niet vaststellen van een begrotingskader en de programmabegroting in zijn geheel te 

behandelen als een kaderstellend document. 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 
In de kadernota is aangegeven welke middelen (bij benadering) nodig zijn bij de 

verschillende voorstellen. 

 

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 
Organisatie gemeente Ouder-Amstel en DUO+ 

 

Wat is het vervolg? 
Opstellen van de programmabegroting 2019.  

 

Burgemeester en wethouders van Ouder-Amstel, 

de secretaris, de burgemeester 

  

L.J. Heijlman J. Langenacker 
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De raad van de gemeente Ouder-Amstel, 

 

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 29 mei 2018, nummer 

2018/43, 

 

 

BESLUIT : 
1. Kennis te nemen van de begrotingskaders 2019 

2. Het college op te dragen een sluitende (meerjaren)begroting aan de raad aan te 

bieden 

 

Ouder-Amstel, 5 juli 2018 

 

De raad voornoemd, 

 

de raadsgriffier, de voorzitter, 

  

A.A. Swets J. Langenacker 

 

 

 


